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VALOAREA FINANȚĂRII (BONULUI VALORIC) 
PE GOSPODĂRIE - 10.000€

NU EXISTĂ CONTRIBUȚIE PROPRIE!
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PERIOADA DE DEPUNERE : 16.12.2024- 17.02.2025

DEPUNEREA CERERILOR DE FINANȚARE PENTRU PERSOANELE ELIGIBILE (BENEFICIARII FINALI) SE VA
REALIZA DE CĂTRE OPERATORII ECONOMICI VALIDAȚI (SOLICITANȚI). LISTA OPERATORILOR SE VA
PUBLICA PE SITE-UL MINISTERULUI INVESTIȚIILOR ȘI PROIECTELOR EUROPENE PÂNĂ LA DATA DE
09.12.2024.

PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE

Beneficiari eligibili

CONSUMATORII VULNERABILI DE ENERGIE care se regăsesc pe lista
preluată de Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene și
distribuită Ghișeelor Unice de Eficiență Energetică (disponibilă și la
primării).

SISTEME DE PANOURI FOTOVOLTAICE ȘI DE STOCARE PENTRU
CONSUMATORII VULNERABILI DE ENERGIE
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CE SE FINANȚEAZĂ?

INSTALAREA DE NOI SISTEME DE PANOURI FOTOVOLTAICE (cu o
capacitate netă de cel puțin 3 kw)
INSTALAREA DE SISTEME DE STOCARE A ENERGIEI ELECTRICE (cu o
capacitate utilizabilă de stocare a energiei electrice de cel puțin 5 kw).

PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE

DOCUMENTE NECESARE

DOCUMENT DE IDENTITATE (adresa de domiciliu trebuie să corespundă cu
adresa imobilului unde se va realiza investiția)
DOCUMENTE PRIVIND PROPRIETATEA (extras de carte funciară sau
document eliberat de primărie din care să reiasă dreptul de proprietate și cota
de proprietate aferentă de minim 50% din imobil, emis cu maxim 60 de zile
calendaristice înainte de data depunerii dosarului beneficiarului final la GUEE.

DOCUMENTELE PE CARE CONSUMATORUL VULNERABIL LE PREZINTĂ OPERATORULUI ECONOMIC
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Procedura de verficare a eligibilității dosarelor
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Consumatorul vulnerabil (beneficiarul final) selectează un operator din lista
validată și semnează un contract comercial.

1.

Operatorul Economic verifică documentele beneficiarului și depune dosarul
complet la Ghișeul Unic de Eficiență Energetică (GUEE).

2.

GUEE analizează documentele pentru a verifica conformitatea și eligibilitatea
beneficiarului și a clădirii vizate. Dosarul este considerat favorabil sau
nefavorabil.

3.

Operatorul economic depune cererea de finanțare, incluzând dosarele
beneficiarilor declarați favorabili de GUEE.

4.

ATENȚIE!
Clădirea care face obiectul investiției nu trebuie să fie încadrată ca monument
istoric sau în curs de clasare ca monument istoric, nu este amplasată într-o zonă
de protecție a monumentelor istorice și/ sau în zone construite, protejate.


